

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh na revitalizaci vybraného areálu brownfield
Jméno autora:	Nikola Višenková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut veřejné správy a regionálních studií
Vedoucí práce:	Ing. Martin Maštálka, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut veřejné správy a regionálních studií MÚVS ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Brownfields představují kombinaci celé řady vědních a profesních oborů, které je třeba obsáhnout. Kromě vlastního managementu revitalizace je třeba mít dostatečný vhled i do dalších částí této problematiky.	

Splnění zadání	splněno
Studentka naplnila stanovený cíl práce	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Studentka pracovala samostatně, aktivně. V průběhu práce jednotlivé kroky diskutovala s vedoucím práce.	

Odborná úroveň	A - výborně
V teoretické části práce bakalantka vhodně stanovila teoretický rámec práce, ze kterého posléze vychází v části praktické. Všechna zde představená témata mají přímou vazbu na vytyčený cíl práce. Na začátku praktické části studentka sice nestanovuje výzkumné otázky ani hypotézu výzkumu, nicméně vzhledem k povaze práce to vedoucí nepovažuje za chybu. Studentka uvádí metodiku a metodologii svého výzkumu. Praktická část práce je logicky dobře postavená a všechny kroky při jejím zpracování vedou k naplnění cíle práce a jsou řádně popsány a vysvětleny. Výsledky jsou přehledně prezentovány. Studentka prokázala schopnost orientace v odborném textu i v tématu své bakalářské práce. Jedná se zdařilou bakalářskou práci s ohledem na zpracování velmi aktuálního tématu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Po formální stránce jsou v práci menší formulační nepřesnosti a občasné překlepy, což však nemá vliv na celkové vyznění práce.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Výběr zdrojů i způsob jejich citace je vyhovující	

Další komentáře a hodnocení	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Jedná se o zdařilou práci, ve které studentka vhodně kombinuje a uplatňuje teoretické znalosti pro praktický návrh revitalizace podvyužitého areálu městských lázní v Uherském Hradišti.

Otázka k obhajobě:

V které části zpracování návrhu na revitalizaci městských lázní jste měla největší problémy s dostupností dat a kde ve svém návrhu vidíte největší slabiny?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 28.5.2023

Podpis: